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Algemene	Ledenvergadering	Bewonersplatform	Naarden-Vesting	
	
Datum:				 5	oktober	2022	
Aanwezig:	 	Boenk	van	Marle,	Wouter	Hoek,	Guide	Bartelet,	Paul	Boerma,	Fleur	

Lempers,	Esther	Menken	(notulen),	Bram	van	der	Spelt	en	Hans	Carlier	
(Kascommissie)	en	ca	20	aanwezige	vestingbewoners	

Locatie:	 Huis	van	de	Stad	
	
	
1.	Opening	
Boenk	opent	de	vergadering	en	heet	iedereen	van	harte	welkom	op	deze	ALV	in	het	oude	
Stadhuis.		
	
2.	Akkoord	leden	dat	ALV	na	mei	2022,	dus	heden,	wordt	gehouden	
Middels	applaus	geven	de	leden	aan	akkoord	te	zijn	dat	de	ALV	vandaag	en	dus	op	een	
later	tijdstip	dan	afgesproken	plaatsvindt.	De	vergadering	stelt	de	agenda	ongewijzigd	vast.	
	
3.	Notulen	ALV	11	oktober	2021	
De	notulen	van	de	ALV	op	11	oktober	2021	worden	goedgekeurd	en	gearresteerd.	
	
4.	Mededelingen	en	ingekomen	stukken		
Boenk	deelt	mee	dat	er	geen	ingekomen	stukken	zijn.	Het	Bewonersplatform	streeft	er	
naar	om	zoveel	mogelijk	bewoners	actief	te	betrekken	bij	de	projecten	en	activiteiten.		
Het	Bewonersplatform	is	per	activiteit	georganiseerd	in	werkgroepen.	Boenk	geeft	aan	dat	
we	op	zoek	zijn	naar	nieuwe	leden	en	naar	(jongere)	bewoners	die	actief	willen	deelnemen	
aan	bestuur	en/of	werkgroepen.		
	
5.	Overzicht	activiteiten	2021	

	
v Verkeer	

• Verkeersregulering	bij	evenementen	(toegangspasjes)	
• Parkeren	
• Parkeerenquête	Naarden	

	
v Vesting	

• Parkeertellingen	door	bewoners	
	
v Mobiliteitsplan	

• Participatie	traject	gemeente	
• Inspreken	bij	Raad	
• Input	uitvoeringsagenda	
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v Duurzaam	Monument	

• Bewonersbijeenkomst	4	Feb	2020	
• Bewustwording	
• Draagvlakvergroting	
• Glasproject	39	aanmeldingen	
• 20	woningen	vallend	onder	beschermd	stadsgezicht	voorzien	van	isolerend	glas	
• straatzijde	voldoet	aan	Welstandscie/CRKE	

	
v Overlast	en	rommel	op	de	wallen	
• Bezoek	burgemeester	en	wethouder	
• Trim	groep	maandelijks	olv	Freek	Eshuis	
• Overlast/calamiteit	coördinatie	met	gemeente	
• Korte	lijnen	
• Groepsapp	politie,	Boa’s,	bewoners	

	
v Steun	aanvraag	Grote	Kerk	imm,erfgoed	
	
v Communicatie	via	website	en	nieuwsbrieven	
		
v Terrassen,	Horeca,	Toerisme.	
• Tijdelijk	extra	terras	ruimte	covid-19	
• Evaluatie	eind	okt	2021	
• Contact	nieuwe	marketinggroep	GM	

	
v Buurtplatforms	en	Gemeente	

• Diverse	communicatie	Gemeente	bestuur	
• Kwartaal	overleg	buurtplatforms	GM	
• Overleg	Havenproject	met	stakeholders	
• Nieuw	convenant	met	de	Gemeente	

	
6.	Financieel	jaarverslag	
Guide	licht	op	heldere	wijze	de	cijfers	toe.	
	
7.	Rapport	Kascommissie	
Bram	van	der	Spelt	en	Hans	Carlier	zijn	aanwezig.	Hans	Carlier	wordt	voorgesteld	als	
tweede	lid	kascommissie.	Wij	krijgen	hiervoor	mandaat	middels	een	applaus	van	het	
publiek.		
	
8.	Presentatie	en	Goedkeuring	financiële	jaarstukken	2021	
De	penningmeester	licht	de	jaarstukken	2021	toe.	De	Kascommissie	geeft	accoord	over	
financiele	jaarstukken.	Bram	van	der	Spelt	suggereert	dat	we	de	Statuten	en	Huishoudelijk	
Reglement	op	website	zouden	kunnen	zetten.	Ook	geeft	hij	de	suggestie	dat	de	
kascommissie	uit	2	in	plaats	van	3	personen	kan	bestaan.	De	vergadering	gaat	middels	
applaus	akkoord.	
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9.	Decharge	bestuur	voor	het	gevoerde	beleid		
De	vergadering	geeft	middels	applaus	aan	akkoord	te	gaan	met	het	gevoerde	beleid	in	
2021.	
	
10.	Besluit	dat	in	2022-2023	geen	contributie	wordt	geheven	
De	vergadering	geeft	middels	applaus	aan	akkoord	te	gaan	met	het	besluit.	
Er	wordt	ook	aangegeven	dat	we	ons	best	doen	om	meer	leden	te	werven,	het	is	tenslotte	
gratis,	iedere	bewoner	zou	lid	moeten	zijn	om	op	de	hoogte	te	blijven	van	alles	dat	speelt	
in	de	Vesting.	Ledenregister	is	aanwezig	en	telt	inmiddels	ca	400	leden.		
	
11.	Rooster	van	aftreden	en	benoeming	nieuwe	bestuursleden		

o Aftreden	Fleur	Lempers.	Ilse	Boevink	kandidaat	bestuurslid.	
o Herbenoeming	Guide	Bartelet	voor	3	jaar	(penningmeester);	de	herbenoeming	

van	Guide	wordt	met	applaus	akkoord	bevonden.	
o Herbenoeming	Paul	Boersma	(bestuurslid);	de	herbenoeming	van	Paul	wordt	

met	applaus	akkoord	bevonden.	
o Herbenoeming	Woiter	Hoek	(bestuurslid)	met	1	jaar;	de	herbenoeming	van	

Wouter	wordt	met	applaus	akkoord	bevonden.	
	
12.	Geplande	activiteiten	in	2022-2023	
	
v Verkeer	

• Invoering	pasjes-systeem	bij	evenementen	
• Bewonersbijeenkomst	14	maart	2022	

	
v Parkeren	

• Ondersteuning	bewoners	'Mixit'	met	parkeergegevens	
	
v Mobiliteitsplan	

• Doel	bewonersbijeenkomst	uitvoeringsagenda	nov/dec	2022	
	
v Terrassen,	Horeca,	Toerisme.	

• Jaarlijkse	inventarisatie	ervaring	omwonenden	
• Afstemming	gemeente	en	horeca	terrassenbeleid	
• Ontwikkeling	visie	Toerisme	

	
v Duurzaam	monument	

• Evaluatie	fase	1	(glas)	
• Start	Fase	2	Verduurzaming	Vesting,	bv:	

• Zonnepanelen	en	Isolatie	woningen	beschermd	stadsgezicht	
• Voorstellen	vergroening	straten/platte	daken	

• Verdere	samenwerking	Wattnu	
• Bewonersavond	2022/2023	

	
v Werving	leden	Bewoners	Platform	NV,	continu	aandacht.	
	
13.	Begroting	2022	
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We	hebben	veel	geld	over	in	kas,	vanwege	Corona	(geen	themabijeekomsten	kunnen	
organiseren)	en	nieuwe	formatie	en	personeelstekort	gemeente.		
	
14.	Rondvraag	
Wil	de	Vries	Kempes:	Is	er	binnen	buurtplatforms	in	Naarden	contact	onderling?	We	
kunnen	van	elkaar	leren,	kijk	bv	naar	het	Repair	Cafe.		
Boenk:	We	hebben	regelmatig	overleg	met	alle	buurtplatforms	uit	Gooise	Meren	en	we	
kijken	naar	elkaar.	We	kunnen	niet	alle	bezigheden	melden,	maar	we	proberen	zoveel	
mogelijk	van	hen	te	leren	en	zij	van	ons.	Boenk	zal	contact	opnemen	met	KTV	
(Buurtplatform	Keverdijk)	om	te	kijken	of	Bewonersplatform	Naarden	Vesting	publiciteit	
kan	geven	aan	dit	Repair	Café	.		

	
Frank	Schreve:	Is	het	Bewonersplatform	nog	in	overleg	met	Stichting	Monumenten	Bezit?	
Boenk:	Ja,	we	werken	op	allerlei	gebieden	samen,	het	contact	is	goed.		
	
Charlie	Elias:	Er	zou	een	bord	aan	de	rand	van	de	vesting	moeten	komen	dat	aangeeft	dat	
bezoekers	moeten	parkeren	voordat	zij	de	vesting	inrijden.	Hij	krijgt	veel	bijval	van	het	
publiek.	
Boenk:	zou	mooi	zijn	maar	we	moeten	dat	bij	het	mobiliteitsplan	laten	aansluiten.	Maar	
een	proef	zou	wel	goed	zijn,	we	kaarten	het	aan	bij	de	gemeente.		
	
Wil	de	Vries	Kempes:	Als	Bewonersplatform	de	teveel	gestorte	subsidie	terug	zou	moeten	
storten,	zou	dat	geld	dan	besteed	kunnen	worden	aan	het	planten	van	bomen?	Boenk	zal	
het	met	de	gemeente	opnemen.	
	
Verduurzaming:	Clara	Thomas	is	aanwezig	en	licht	toe	dat	de	projectgroep	momenteel		
vooral	bezig	is	met	draagvlakvergroting	d.m.v.	bijeenkomsten	voor	bewoners.	In	de	vesting	
is	het	beschermd	stadsgezicht	van	belang,	maar	de	regels	voor	zonnepanelen	versoepelen	
langzaam.		
Ellen	Mouthaan:	Mocht	het	eerst	niet	'zichtbaar'	zijn	vanaf	de	straatkant,	nu	mag	het	niet	
'storend'	zijn.		
Warmtepompen	is	een	ander	verhaal,	deze	maken	geluid.	Het	mag	echter	wel,	alleen	de	
vraag	is	hoe.	Bewoners	van	de	nieuwbouwwoningen	Hart	van	Naarden	zeggen	dat	de	
hybride	waterpomp	in	hun	gebouw	bijna	geen	geluid	maakt.		
Waterstof	project	loopt	ook	nog.		
Het	is	belangrijk	om	aan	bewoners	te	vertellen	wat	wel	en	niet	mag,	men	weet	het	
allemaal	niet.		
	
Ellen	Mouthaan:	electrische	auto	in	de	vesting	is	soms	ingewikkeld	omdat	de	laadpalen	's	
avonds	vaak	bezet	zijn.	Aanvraag	laadpaal	duurt	een	jaar.		
Boenk:	we	hebben	een	plan	aangeleverd	bij	de	gemeente	(aangezien	de	gemeente	dat	ons	
vroeg)	met	de	plaatsing	van	20	laadpalen	aan	de	rand	van	de	vesting.	De	lokaties	zijn	dus	
vastgelegd,	nu	nog	de	aanleg.		
	
Saskia	Simons:	groen	onderhoud	van	de	straten	is	nodig,	achterstallig	onderhoud.		
Boenk:	we	bekijken	de	mogelijkheid	om	een	werkgroep	op	te	richten	om	het	onkruid	te	
verwijderen.	De	gemeente	bezuinigt.	De	gemeente	zal	hieraan	meewerken.		
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Wil	de	Vries	Kempes:	als	alle	bewoners	individueel	de	gemeente	erop	wijzen	dat	er	groen-
onderhoud	nodig	is,	dan	gaat	de	gemeente	eerder	overstag.	Publieke	opinie	doet	veel.		
	
Bram	van	der	Spelt:	wat	gebeurt	er	met	Fine?	Is	er	daadwerkelijk	een	plan	om	asielzoekers	
te	vestigen?	Niemand	weet	dat	zeker.		
	
Wil	de	Vries	Kempes:	naast	ondergrondse	containers	veel	rommel.		
Fleur:	contact	opnemen	met	GAD,	als	je	rommel	ziet	liggen,	dan	komen	zij	het	ophalen.	
Ook	daar	wordt	bezuinigd,	ze	halen	later	de	containers	leeg	(bij	90%,	voorheen	70%).		
	
Marjon	Homburg:	kunnen	we	de	vlag	in	ere	herstellen,	die	altijd	tijdens	Koningsdag	aan	het	
Stadhuis	en	Grote	Kerk	werd	uitgehangen?		
Iemand	geeft	aan	dat	Jelmer	Kruyt	dit	al	heeft	opgepakt.		
	
Frits	van	Dulm:	licht	2	herdenkingsevenementen	toe	die	volgend	jaar	in	de	Vesting	gevierd	
zal	worden.		

• 1572-2022	(450	jaar	geleden)	de	geboorte	van	Nederland,	Gemeente	Gooise	Meren	
doet	er	aan	mee	(http://www.geboortevannederland.nl/deelnemende-gemeenten),	
er	is	een	werkgroep	opgestart	die	de	manifestaties	voorbereidt.		

• 1672-2022	(350	jaar	geleden)	rampjaarherdenking	
(http://www.rampjaarherdenking.nl/waarom-herdenken)	burgermoord,	herovering	
op	de	Fransen.	

	
15.	Sluiting	
Boenk	dankt	allen	voor	hun	komst	en	nodigt	iedereen	uit	voor	een	drankje	in	het	
Vestinghotel,		
	


